

## 重庆网友急寻项城亲人

# 请帮他们找到回家的路

□记者 吴继峰 文/图

**本报讯** 6月11日上午,远在重庆的网友李先生在网上发来求助贴,希望热心网友和家乡媒体帮忙寻找他远在项城的亲人。

李先生告诉记者,他的爷爷叫李志海,祖籍河南省项城县(今项城市)。上世纪30年代,李志海在十几岁的时候逃难来到四川省武隆县羊角碛(现归属重庆市),从事乌江河道治理工作。此后,李志海与郑明英结婚,并先后于1947年和1949年生育两个儿子,长子李忠书、次子李忠权。这期间,李志海一直与项城老家的几位兄弟姐妹保持着书信联系。由于1958年发生严重自然灾害,李志海和郑明英相继因病去世,最终没能回到项城老家。而年幼的李忠书、李忠权成了孤儿,也和项城老家断了联系。

李先生是李忠权的儿子。他说,他的伯父和父亲历经坎坷最终长大成人、成家立业。但是年龄越大乡情越浓,这几年他们非常思念家乡,无时无刻不在思念项城的亲人。作为晚辈,他非常想了却长辈们的心愿,但是经过多方查找没有线索,只好作罢。因现在网络发达了,科技手段也多了,他想求助热心网友和家乡媒体,找到亲人以慰乡愁。

因为当时年龄太小,再加上年代久远,李忠书、李忠权对家乡项城只有一些模糊记忆。在他们的记忆中,老家的村子可能叫李家庄、小李庄或者李庄,老家的亲人中曾和李志海有书信往来的人可能叫李志发或李志云。

游子盼归,思乡情浓,家乡人理应助其圆梦。如果你有这方面的线索,请联系本报或者李先生本人。让我们共同努力,帮助李先生一家找到回家的路。李先生的手机号码是:13896649968。



李忠书



李忠权



最是书香能致远,腹有诗书气自华。6月11日,商水县人民会堂灯光璀璨、热闹非凡。由商水县委、县政府主办,县新时代文明实践服务中心、县文化广电和旅游局、县教育体育局联合承办的商水县庆祝建党100周年“书香商水·全民阅读”文明实践系列活动颁奖典礼举行。

记者 付永奇 李一 摄

## 周口市纪委监委第九审查调查室: 为企业送法上门 助力优化营商环境

□通讯员 苗小菊

**本报讯** “要围绕政策制度落实不到位、担当不够、履职不力、滥用职权、以权谋私等五个方面监督治理重点,通过走访发现、了解企业反映强烈的损害营商环境的腐败和作风问题……”近日,周口市纪委监委第九审查调查室按照纪委机关“访千企·解难题”活动要求,到企业进行调研走访。

在活动现场,走访人员首先赠送《中华人民共和国宪法》《聚焦“两个维

护”》等书籍给企业,鼓励企业积极学习法律法规,提升运用法律手段维护自身权益、化解矛盾纠纷的能力水平。

随后,走访人员与企业负责人和一线工作人员面对面交流,仔细询问是否存在职能部门不作为、乱作为或故意刁难等问题,深入细致地了解职能部门在服务企业过程中存在的问题,需要政府及职能部门依法依规予以解决的突出问题等事项,并现场做好记录,以便帮助企业解决问题,切实打通服务企业的“最后一公里”,为全市持续营造风清气正的营商环境作出贡献。

## 浓情端午 与爱同行

### 35名留守儿童收到微心愿礼物



志愿者给留守儿童发放书包

□记者 窦娜 文/图

**本报讯** 为深入贯彻落实党史学习教育精神和“我为群众办实事”“邻里守望”关爱行动工作要求,6月11日上午,“百年建党少年志·端午浓情永相随”社工志愿服务主题活动在沈丘县刘庄店镇晏庙小学举行。

活动中,中国好人王帅、社工、心理咨询师、志愿者通过开展榜样课堂、美绘学堂、防溺水宣讲、《中华人民共和国未成年人保护法》解读和“我是小红军”主题活动,进一步丰富

了留守儿童的精神文化生活,引导孩子充分体验节日习俗,感受传统节日魅力,弘扬中华民族传统美德,不断激发爱党爱国热情,更加坚定跟党走的决心。

活动结束后,35名留守儿童收到了书包、文具、图书等微心愿礼物。

“我的愿望实现了,好开心。谢谢你们!”拿着崭新的书包,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。

本次活动由周口市民政局、周口市慈善事业服务中心、周口市青昱社会工作服务中心举办。③2